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Asociaţia Germană a Expeditorilor şi Logisticienilor (DSLV) a salutat iniţierea unei 

proceduri privind încălcarea contractelor ca urmare a aplicării Legii germane cu 

privire la salariul minim (MiLoG) în tranzit şi pentru anumite transporturi 

transfrontaliere. Directorul general DSLV, Frank Huster, a vorbit despre un pas 

previzibil al Bruxelles-ului în privinţa incompatibilităţii evidente a MiLoG cu legislaţia 

UE. 

Huster a declarat: "Comisia împărtăşeşte temerile noastre atunci când vorbeşte 

despre obstacole administrative disproporţionate, care împiedică o funcţionare fără 

fricţiuni a pieţei interne europene. DSLV a atras atenţia în mod repetat asupra 

acestei restricţionări a libertăţii serviciilor europene prin Legea cu privire la salariul 

minim." Huster şi-a exprimat speranţa că legiuitorul german este acum în final 

pregătit să efectueze corecturile necesare la MiLoG. 

Domeniul de aplicabilitate internaţional, criticat de către comisia UE, a Legii cu privire 

la salariul minim este relevant pentru răspunderea angajatorilor, în mod evident prea 

extinsă. Din perspectiva DSLV, aceasta reprezintă problema propriu-zisă pentru 

branşa expediţiilor şi logisticii. Firmele germane de expediţii comandă şi organizează 

transporturi naţionale şi globale şi însărcinează companii terţe cu executarea 

acestora. Expediţiile internaţionale de mărfuri necesită lanţuri de livrare complexe, 

transfrontaliere, care trebuie alcătuite de cele mai multe ori prin intermediul unor 

companii de transporturi interne şi din afară. De aceea firmele de expediţii devin 

obligatoriu angajatori.  Deşi aceştia de abia pot controla la partenerii lor externi 

respectarea obligaţiilor care rezultă din MiLoG, lor li se impută încălcările comise de 



aceştia. Prin urmare, MiLoG interpretează complet greşit realităţile activităţilor 

logistice internaţionale. 

Deoarece până acum legiuitorul nu a reuşit să efectueze corectura necesară a 

reglementării sale, evident îndepărtată de practică, iar răspunderea angajatorului a 

rămas neatinsă în această formă, soluţia poate veni acum pe uşa din spate, prin 

definirea de către Comisia UE a domeniului de aplicabilitate a MiLoG. Atâta timp cât 

pentru angajator există obligaţii de control şi riscuri imprevizibile în ceea ce priveşte 

răspunderea sa, din perspectiva DSLV excluderea transporturilor de transit şi a celor 

transfrontaliere din domeniul de aplicabilitate a MiLoG reprezintă calea corectă. 

DSLV: 

În calitate de organizaţie de vârf a prestatorilor de servicii din expediţii şi logistică, 

DSLV este reprezentanta uneia dintre cele mai mari branşe din Germania. Prin 

intermediul celor 16 asociaţii regionale pe landuri, asociaţia reprezintă aproximativ 

3000 de companii cu circa 520.000 de angajaţi. 

DSLV este un partener de discuţii competent în probleme de politică şi media, pentru 

toate problemele legate de temele: expediţii şi logistica mărfurilor în toate tipurile de 

transporturi (rutiere, feroviare, maritime şi pe ape interne, precum şi aeriene), inclusiv 

organizarea, punerea la dispoziţie, comanda, optimizarea şi asigurarea proceselor 

fluxurilor de mărfuri de-a lungul lanţurilor de aprovizionare.     

 

     


